

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
Вищого навчального закладу Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»
на освітньо-професійну програму
«ПРАВО»**

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Період громадського обговорення освітньої програми – з 26.01.2023 р. по 28.02.2023 р.

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	<i>Троцький Роман Васильович</i>	<i>начальник відділу закупівель ТОВ "Бурова компанія Укрбурсервіс"</i>	Наголошено на важливості вивчення питань приватного права, як правовий статус юридичних осіб, окремі види зобов'язань; додатково і розглядається більш детально в межах навчальної дисципліни «Господарське право». Окрема підгалузь Цивільного права – Право інтелектуальної власності – виокремлена в окрему обов'язкову навчальну дисципліну (3 кредити). У сукупності вказані навчальні дисципліни дозволяють сформулювати компетентності та результати навчання правника. Водночас надав рекомендації щодо змісту ОПП такі: <ul style="list-style-type: none"> - збільшити кількість годин на вивчення іноземної мови; - зменшити кількість годин на вивчення історії і теорії держави і права; - збільшити кількість годин на вивчення трудового права; - митне право поєднати з основами міжнародної логістики (ІНКОТЕРМС тощо). Сучасні роботодавці	Пропозиції та зауваження Троцького Р. В. враховано частково, внесено зміни до контенту відповідних освітніх компонентів освітньо-професійної програми та навчального плану з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право».

			<p>шукають «більш широкого спеціаліста» із зовнішньоекономічної діяльності;</p> <ul style="list-style-type: none">- додати основи економіки і бухгалтерського обліку. <p>Також, на думку Романа Васильовича, актуальним є розуміння правил організації та проведення тендерів. У механізмах навчання рекомендую розглянути питання практичної роботи через такі програми, як "Дія" і "Прозорро".</p>	
--	--	--	--	--